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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Bei unserer Winterfeier, die am 3. Dezember um 20 Uhr in der Bästenhardt-Turnhalle stattfindet, wird es auch diesmal eine große Tombola geben.
Schon jetzt bedanken wir uns bei allen Spendern, Privatleuten, Firmen und Einzelhandelsgeschäften aus Belsen und Mössingen für die uns hierfür überlassenen Gegenstände.

Bei Bewirtung und freiem Eintritt erwartet die Besucher darüber hinaus ein abwechslungsreiches Programm mit Liedvorträgen des Liederkranzes, des Frauen-Projektchors und der Sängergruppe, die sich aus den Reihen der Sänger gebildet hat sowie Einlagen eines Bläsertrios, das sich eigens für unsere Winterfeier zusammengefunden hat.
Bis zur Winterfeier übt der Frauen-Projektchor und der Männerchor nach wie vor jeden Freitagabend im Sängerlokal. Hier bereitet der Chor auch seinen Auftritt beim Altennachmittag der Stadt Mössingen vor, deshalb ist ein guter Besuch der Singstunden wichtig. Auch neue Sänger sind jederzeit bei uns herzlich willkommen. Näheres über unseren Liederkranz steht auch im Internet unter www.liederkranz-belsen.de

