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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Einladung zur Winterfeier
Der Liederkranz 1888 Belsen e.V. lädt  am 3. Dezember zu seiner diesjährigen Winterfeier ein, die um 20 Uhr in der Turnhalle der Bästenhardt-Schule  beginnt. Neben zahlreichen Ehrungen für langjährige Mitgliedschaft   - ein Sänger wird für 25-jähriges, zwei werden für 30-jähriges, zwei für 40-jähriges, einer für 50-jähriges und drei für 55-jähriges aktives Singen im Chor mit einer Urkunde ausgezeichnet - wird es auch diesmal wieder eine große Tombola geben, zu der zahlreiche  Spender, Privatleute, Firmen und Einzelhandelsgeschäfte aus Belsen und Mössingen beigetragen haben.

Bei Bewirtung und freiem Eintritt erwartet die Besucher ein abwechslungsreiches Programm mit Liedvorträgen des Liederkranzes, des Frauen-Projektchors und der Sängergruppe, die sich aus den Reihen der Sänger gebildet hat sowie Einlagen von drei Bläsern des Posaunenchors Belsen, die sich mit dem Trompeter des Liederkranzes eigens für diese Winterfeier zu einem Quartett zusammengefunden haben.

Erst- und auch wohl einmalig wird der Frauen-Projektchor, der sich eigens für diese Feier unter der Leitung der Liederkranzdirigentin Angelika Schneider aus den Reihen der Sängerfrauen gebildet hat auftreten und drei Lieder vortragen.

 Mit einem gemeinsamen Singen wird dann der offizielle Teil des Abends seinen Abschluss finden.
Für die Sänger sind die folgenden Termine wichtig:

Sonntag. 4. Dezember für alle Sänger: 9.00 Uhr Aufräumen in der Turnhalle und einsortieren der Noten für den Auftritt beim Seniorenadventsnachmittag am gleichen Sonntag um 14.00 Uhr in der Aula der Friedrich-List-Realschule Mössingen
Samstag, 10. Dezember Sängergruppe singt bei der Weihnachtsfeier des Seniorenclubs beim DRK in der Rettungswache Belsen. Beginn 14.30 Uhr.
Samstag, 31. Dezember: Mitwirkung beim Silvestergottesdienst in der Kapelle zu Belsen
