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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Die Winterfeier in der Turnhalle der Bästenhardt-Schule stand diesmal ganz im Zeichen der Ehrungen. Galt es doch insgesamt neun Sängern für langjährige Mitgliedschaft und aktive Sängertätigkeit Dank zu sagen. So wurde das Programm  in wesentlichen Teilen von den Wunschchören der Geehrten bestimmt  was aber bei den zahlreichen Gästen, die die Halle nahezu bis auf den letzten Platz füllten sehr gut ankam, erklangen doch Lieder, die sonst selten zum Vortrag kommen. Nach der Begrüßung durch Vorstand Ulrich Sommer und den einleitenden Chorvorträgen des Liederkranzes überreichte der Vorsitzende des Uhlandgaus Michael Ott, dem Vizedirigenten Wolfgang Hartter und dem Sänger Jürgen Steinhilber Urkunde und silberne Ehrennadel für 30-jährige Sangestätigkeit. Hans Hermann und Martin Rath wurden für 40 Jahre ebenso geehrt und Alfred Schlegel erhielt für 50 Jahre Treue Urkunde und die goldene Ehrennadel.
Vereinsintern wurden Werner Fauser für 25 Jahre und Georg Buck, Adolf Rieker und Alfred Speidel für 55 Jahre Sangestätigkeit geehrt.
Nach den Ehrungen gab dann das Bläserquartett  in der Besetzung Bertold Hanselmann (Liederkranz Belsen), Matthias Rath, Matthias Scheuber und Roland Rath (Posaunenchor Belsen) eine erste Kostprobe seines Könnens, die mit viel Applaus bedacht wurde.
Nach weiteren vier Chorvorträgen war dann der mit Spannung erwartete Frauenchor, der sich eigens für diese Feier aus den Reihen der Sängerfrauen gebildet hatte an der Reihe. „Lasst Frieden sein“, „Wiegenlied der Hirten“ und „Guten Abend, gut Nacht“ brachten die Frauen gekonnt zu Gehör 
Danach sang die dreizehnköpfige Sängergruppe unter Leitung von Vizedirigent Wolfgang Hartter zunächst einen lustigen Kanon aus der Schweiz: „Wenn einer tannige Hosen hat..“ und danach den „Brückenzoll“  von A. Zumsteeg und „Wenn der Tag zu Ende geht“ von W. Roloff.

Nach einer weiteren schwungvollen Einlage des Bläserquartetts sang der gesamte Chor dann noch vier weitere Lieder, bevor die große Tombola alle in den Bann zog.

Vorstand Ulrich Sommer bedankte sich bei der Dirigentin Angelika Schneider mit einem Blumenstrauß und einer extra für sie gefertigten Krippe.

Mit einem gemeinsamen Singen klang der harmonische Abend aus.

Weitere Termine:

Normale Singstunde am Freitag, 16. 12. 05 In der Woche vor Weihnachten ist Singstunde bereits am Mittwoch, 21.12. 05. Am Freitag 23.12. ist keine Singstunde.
Am Mittwoch 28.12.05 folgt die traditionelle Winterwanderung nach Beuren, Abmarsch um 13.30 Uhr an der Oberdorfschule oder 14.00 Uhr ab Parkplatz Alter Morgen.

Silvester: Mitgestaltung des Gottesdienstes in der Belsener Kapelle und am Montag, 02. Januar 2006 ist ein Ständchen vorgesehen.
