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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Am heutigen Freitag, 21. April  übt der Gesamtchor um 20.00 Uhr. Das „Chörle“ hat heute keine Probe. Diese werden wir im laufe der kommenden Woche abhalten. 

Zu unserer Frühjahrsfeier am Samstag, 29. April 2006 um 20.00 Uhr in der Aula der Friedrich-List-Realschule laden wir herzlich ein.
Unter der Leitung von Angelika Schneider werden wir Werke von  Albert Lortzing, Konradin Kreutzer, Carl Maria von Weber und einigen anderen Komponisten vortragen. Die neu gegründete Sängergruppe unter der Leitung von Wolfgang Hartter hat sich im Jahr 2006 natürlich auf Mozart eingestellt und wird drei Chöre von ihm vortragen, unter anderem das von  Wolfgang Amadeus Mozart am 14 Januar 1791 in  Wien komponierte „Komm, lieber Mai“,  in dem er das Gedicht  „Sehnsucht nach dem Frühlinge“ von Christian Adolf Overbeck  vertonte. Wir hoffen, dass wir damit den Frühling endlich endgültig herbeisingen!
Umrahmt werden die Auftritte des Chores und der Sängergruppe von den Alphornbläsern Derendingen und Hirschau, die als Gäste an dieser Veranstaltung mitwirken. An alle unsere Gönner, Freundinnen und Freunde und die gesamte Bevölkerung ergeht herzliche Einladung. Saaleröffnung ist um 19.00 Uhr, der Eintritt kostet 5.- Euro. Die Halle ist bewirtet!
Internet: www.liederkranz-belsen.de

