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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Nach unserer traditionelle Winterwanderung, die am letzten Montag des vergangenen Jahres bei strahlendem Sonnenschein und eisigen Temperaturen unter der sachkundigen Leitung von Sängerkamerad Gerhard Schlegel  „Auf Elsas Spuren“  auf schmalen, kaum noch begangenen Waldwegen nach Beuren führte, wo  sich die zahlreich erschienenen Sänger bei Vesper und Getränken von der Anstrengung erholten, findet nun  unsere nächste Singstunde am Freitag, 09.Januar 2009 wie gewohnt im Sängerlokal in der Oberdorfschule Belsen statt.  Am Tag darauf, Samstag, 10. Januar 2009,  findet unsere Hauptversammlung um 20.00 Uhr im Sportheim Belsen statt. Hierzu sind alle aktiven und passiven Mitglieder des Liederkranz 1888 Belsen e.V. herzlich eingeladen  Da in diesem Jahr keine Wahlen anstehen, stehen nur die Berichte von Vorstand, Schriftführer, Kassenführer und Chorleiter auf der Tagesordnung.  Außerdem gibt es Gelegenheit zur Aussprache und für Anregungen. Die Vorstandschaft bittet um zahlreichen Besuch!

Gerne begrüßen wir in unseren Singstunden neue Sänger in allen Stimmlagen. Kommen Sie einfach mal zu uns – wir freuen uns auf Sie! 

Weitere Informationen über den Liederkranz findet man im Internet unter http://www.liederkranz-belsen.de.

Allen Menschen in Mössingen und Umgebung, insbesondere unseren Freundinnen und Freunden, Förderern und Mitgliedern wünschen wir auf diesem Wege ein gesundes, glückliches und erfolgreiches Neues Jahr!
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