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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Mit dem traditionellen Belsener Neujahrslied eröffnete der Liederkranz 1888 Belsen e.V. seine diesjährige Hauptversammlung im Sportheim Belsen. Da keine Wahlen anstanden, konnte die Versammlung die Jahresberichte von Vorstand, Schriftführer, Kassier, Kassenprüfer und Dirigent zur Kenntnis nehmen. Vorstand Uli Sommer und Schriftführer Werner Kraus ließen noch einmal das ereignisreiche Jahr 2008 Revue passieren, in dem das Hauptereignis die 120-Jahrfeier mit der Mitwirkung des Jödelichors „Alperösli“ aus Wattwil in der Schweiz war. Erfreulich war auch der Kassenbericht, konnte Kassier Willy Renz doch diesmal dank der gut besuchten Veranstaltungen ein positives Ergebnis vermelden. Auch der Dirigentenbericht, der wegen Verhinderung des Dirigenten Johannes Schellinger vom 2. Vorstand Karl Gruber verlesen wurde hob die Chorarbeit  positiv hervor, mahnte aber einen vollzähligeren Probenbesuch und die Suche nach neuen Sängern an.

Auf Antrag von Thomas Fischer wurde daraufhin die Vorstandschaft einstimmig entlastet und der Abend klang harmonisch aus.
Vor unserer heutigen Singstunde (Freitag, 16.Januar 2009) treffen wir uns bereits um 18.45 Uhr beim Kleingärtnerheim in Bästenhardt zum Ständchen für unser Fördermitglied Herbert Manz. Danach wie gewohnt Singstunde im Sängerlokal in der Oberdorfschule Belsen.  Wir üben für unseren Auftritt beim Vorabendkonzert des Chorverbands Ludwig Uhland (Uhlandgau), das am Samstag, 28. Februar 2009 stattfinden wird. Gerne begrüßen wir in unseren Singstunden neue Sänger in allen Stimmlagen. Kommen Sie einfach mal zu uns – wir freuen uns auf Sie! 

Weitere Informationen über den Liederkranz findet man im Internet unter http://www.liederkranz-belsen.de.
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