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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Am Sonntag, 19. April 2009 gibt der Liederkranz 1888 Belsen e.V. in der Reha-Klinik Bad Sebastiansweiler ein kleines Konzert, zu dem nicht nur die dortigen Patientinnen und Patienten und die Beschäftigten der Klinik eingeladen sind, sondern auch alle, die gerne Männerchöre hören. Beginn ist um 11.00 Uhr im Hauptgebäude der Kurklinik.

Auf dem Programm stehen Werke von Peter Cornelius (Herauf, Herauf..), Simon Breu (Sonntag ist´s  - in allen Wipfeln..), Robert Schumann (So sei gegrüßt viel tausendmal ..), Friedrich Silcher (Durch´s Wiesetal gang i jetzt na, Nun leb wohl, du kleine Gasse, Hab oft im Kreise der Lieben, Ännchen von Tharau, Ich weiß nicht, was soll es bedeuten…) und Konradin Kreutzer (Das ist der Tag des Herrn…).

Die nächste reguläre Singstunde findet am Freitag, 17. April 2009 statt. Am Karfreitag (10. April 2009) ist keine Singstunde.

Weitere Informationen über den Liederkranz findet man im Internet unter http://www.liederkranz-belsen.de  oder auch unter www.liederkranz-belsen.eu
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