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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

„Open Air“ mit dem Liederkranz 1888 Belsen e.V.

Unser Liederkranz 1888 Belsen e.V. –mit 45 aktiven Sängern einer der größten reinen Männerchöre im Landkreis – sang am Samstag, 13. Juni 2009 öffentlich in Tübingen, und zwar um 10.00 Uhr vor der Stiftskirche am Holzmarkt, danach um 10.45 Uhr am Marktplatz, um 11.30 Uhr beim Nonnenhaus und um 12.30 Uhr im Biergarten der Neckarmüllerei. Auf dem Programm standen Männerchöre unter anderem von Friedrich Silcher, Walther Schneider und Franz Schubert. Neben bekannten Liedern wie „Am Brunnen vor dem Tore“ von Franz Schubert / Friedrich Silcher oder „Ännchen von Tharau“ und „Rosmarin und Salbeiblättlein“ von Silcher war auch das alte Studentenlied „Ein freies Herz voll Lieb und Lust“ und das schwäbische Volkslied „Das Lieben bringt groß´ Freud“ zu hören. Auch eine Hommage an den „Necker“ sowie ein Zecher- und ein Bierlied standen auf dem Programm. Mit dieser Aktion wollte der Liederkranz allgemein für den Chorgesang und im Besonderen für sich selber werben, leidet er doch wie fast alle Chöre in der Region unter Nachwuchsmangel. Vielleicht fühlte sich der eine oder andere Zuhörer oder, was gemischte Chöre angeht, Zuhörerin angesprochen und singt in Zukunft in einem Chor mit. Das gesamte Tübinger Programm umfasste folgende Liedbeiträge, die Sängerkamerad Martin dankenswerter Weise in einem Büchlein zusammengefasst hat:

Ein Bursch und Mädchen... (Silcher)
Am Brunnen vor dem Tore (Schubert / Silcher)
Die Weite Welt (Zschiesche)

Ein freies Herz voll Lieb und Lust (altes Studentenlied)
Wo auf des Tales schmalem Weg (Orrel)
Droben stehet die Kapelle (Steiff / Uhland)

Am Necker (Becker)er (Richter)
Was die Welt morgen bringt (Becker)
Zecherlied (Schneider /Schauber)
Bierlied (Honger)

Ännchen von Tharau (Silcher)
Das Lieben bringt groß´ Freud (Silcher)
Rosmarin und Salbeiblättlein (Silcher)
Nun leb wohl, du kleine Gasse (Silcher)

Von den Zuhörerinnen und Zuhörern am Holzmarkt, beim Wochenmarkt auf dem Tübinger Rathausplatz, beim Nonnenhaus und am Ende in der "Neckarmüllerei" wurden unsere Liedbeiträge trotz etwas geschwächter Mannschaft (es waren nur etwa die Hälfte der aktiven Sänger anwesend) mit freundlichem Applaus aufgenommen. So konnte sich der Liederkranz 1888 Belsen e.V. gegen 14.30 Uhr nach einer fröhlichen Runde in der Neckarmüllerei von Tübingen mit dem Gefühl verabschieden, an diesem sonnigen Samstag etwas Freude in der Stadt verbreitet zu haben.

Am heutigen Freitag, 19. Juni 2009, ist ganz normal Chorprobe im Sängerlokal.
 Unser Jahresausflug am Sonntag, 28. Juni 2009 führt nach Sigmaringen und Neuhausen ob Eck.  Hierzu findet man Genaueres im Internet unter www.liederkranz-belsen.de oder auch unter www.liederkranz-belsen.eu. Hier gibt es einen Link zum Jahresausflug mit dem vorgesehenen Programm. Menschen ohne Internet erfahren Näheres beim Vorstand oder bei den Sängern. Es gibt noch einige freie Plätze! Auch das Dorffest Belsen, am Samstag/Sonntag 25./ 26. Juli 2009 findet traditionell wieder in der Barbelsenstraße statt. Hier wird der Liederkranz an gewohnter Stelle seine Zelte aufbauen und lecker bewirten. 
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