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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

61 sangesbegeisterte Menschen machten sich am Sonntag, 28. Juni 2009
auf zum Jahresausflug des Liederkranz 1888 Belsen e.V.
Aktive Sänger mit ihren "liebwerten Damen" und etliche Fördermitglieder genossen zunächst die Fahrt über die Alb nach Sigmaringen. Dort warteten bereits die Schlossführer und Schlossführerinnen, die die in zwei Gruppen aufgeteilte Schar eine Stunde lang durch die Räume und die imposante Waffensammlung des Schlosses führte. 
Wohl extra für den Liederkranz Belsen hatte die Stadt Sigmaringen just an diesem Sonntag das Stadtfest organisiert, sodass im Anschluss an die Schlossbesichtigung Gelegenheit bestand, sich bei Speis und Trank das Städtchen anzuschauen oder einen kurzen Spaziergang der Donau entlang zu genießen.
Danach ging die Fahrt weiter der oberen Donau entlang auf schmalen Straßen und durch enge Tunnel zum Freiluftmuseum Neuhausen ob Eck. Dort wartete eine Überraschung vor allem für die aktiven Sänger: Unsere ehemalige Dirigentin Angelika Hauser (Schneider) war eigens von Tuttlingen gekommen, um „ihre Männer" zu begrüßen.
Anschließend beim Abendessen im "Ochsen" ließ sie es sich nicht nehmen, den Männerchor zu dirigieren und so schallten viele viele Lieder aus dem Liederbüchle in den herrlichen Abendhimmel. Nach bewegtem Abschied ging es dann gegen 20 Uhr wieder dem heimatlichen Belsen zu.

Am heutigen Freitag, 03. Juli 2009, ist ganz normal Chorprobe im Sängerlokal.
Für das Dorffest Belsen, am Samstag/Sonntag 25./ 26. Juli 2009 in der Barbelsenstraße sucht der Liederkranz noch einige freiwillige Helfer. Bitte beim Vorstand oder bei Helmut Müller melden!. 
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