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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Das Belsener Dorffest, das traditionell alle zwei Jahre  in der Bernhard-Schlegel-Straße stattfindet, war auch dieses Jahr wieder ein voller Erfolg. Wurde nach dem von Böllerschüssen und den Jagdhornbläsern begleiteten Fassanstich am Samstag, 25. Juli 2009 bis weit in den Morgen hinein fröhlich gefeiert, setzte sich das Fest dann am Sonntag mit einem ökumenischen Gottesdienst beim Gemeindehaus fort. Bei diesem Gottesdienst durfte unser Liederkranz mit zwei Liedern „Morgenlicht leuchtet“ und „Nun danket alle Gott“ mitwirken. Bei strahlendem Sonnenschein und sommerlichen Temperaturen konnten dann Jung und Alt bei Speis und Trank den Alltag vergessen, mit alten und neuen Bekannten plaudern und die schöne Atmosphäre und die reichhaltigen Angebote der Vereine genießen.  Hier gebührt allen, die zum Gelingen des Festes beigetragen haben, ein dickes und herzliches Dankeschön!. Ein besonderer Dank gilt hierbei den Anwohnern der Bernhard-Schlegel-Straße, die es wieder auf sich genommen haben, die unumgänglichen Einschränkungen, die ein solches Fest mit sich bringt, auf sich zu nehmen, die ihre Höfe und Zufahrten zur Verfügung gestellt haben und die Belsener Vereine auf diese Weise unterstützten. Ein besonderer Dank geht auch an alle Besucherinnen und Besucher, ohne die ein solches Fest gar nicht möglich wäre und die durch ihren Beitrag zum finanziellen Gelingen des Festes beigetragen haben, wird doch der erzielte Gewinn gleichmäßig auf alle beteiligten Vereine verteilt und kommt so wieder der Vereinsarbeit zu Gute.
Nicht hoch genug einzuschätzen ist aber auch die Arbeit der Vereinsgemeinschaft, in deren Händen die organisatorische und logistische Vorbereitung des Festes lag. Für Außenstehende ist kaum nachvollziehbar, wie viel Vorbereitungszeit, Organisationstalent und Mühe ein solches Fest macht. Stellvertretend für alle und ohne die Arbeit der hier nicht namentlich genannten zu schmälern sei hier der Toporganisator Thomas Fischer genannt, der es auch diesmal wieder verstand alle unter einen Hut zu bringen. Dank ihm und allen seinen Helfern!
Auf unserer Internetseite www.liederkranz-belsen.de findet man die Termine für das restliche Jahr, einen Rückblick auf den Jahresausflug, die noch anstehenden Ständchentermine und sonst noch allerlei. Sänger, bitte vormerken: trotz Sommerpause haben wir am Dienstag, 11. August 2009 ein Ständchen. Näheres im nächsten AMTSBLATT.
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